Тесты по темам.
Тема 1. Правила оформления чертежа. (2 балла за каждый ответ)
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3AIJAHUE 2. Bapuanm 1. BuiGepute W NomyepKHHTe MpaBHIbHbie OTBETH Ha
BOMPOCHI.

1. Kakoe oGosnauenne no I'OCTy wumeer copmar pasmepom 210X297: a) Al;
6) A2; B) A4?

2. Yemy GyneT paBHa TOJILUMHA LUTPHXNYHKTHPHON JIHHHH, €C/IH HA YepTexe CIJIOLI-
Hasl OCHOBHasi TosicTas JuHWs pasHa 0,8 MM: a) 1 mm; 6) 0,8 mm; B) 0,3 Mm?

3. Kakyio inny npenmeTa Hajo ykasaTh Ha HepTexke, ec/ii oHa paBHa 1250 MM, a
maciuTab uso6paxenus 1:10: a) 125; 6) 1250; B) 12,5?

4. Kakas Be/H4YHHA MPHHMMAeTCs 3a pasMep LIPHdTA: a) BLICOTA CTPOYHOH OYKBbI;
6) BbICOTa MPONMHCHOH GYKBbI; B) BhICOTA MPOMEXYTKOB MeXITy CTPOK?

5. Kakyio GykBy cJiellyeT HaHeCTH niepe]l pasMepHLIM YHC/IOM TPH YKa3aHHH TOJILIHHbE
netaau: a) L; 6) Q; B) S?

3AJAHUE 2. Bapuarm 2. BuGepuTe 1 nomuepkHHTE MpaBHAbHbIE OTBeThl Ha
BOMPOCHL.

1. Ha kakom MecTe yepTexka pacnofaraeTcsi OCHOBHAs HAIMHCh: a) B JEBOM HWXK-
HeM yriy; 6) B MpaBOM HHXHeM YIJy; B) B JIeBOM BepXHeM yrjy; r) B MpaBoM Bepx-
Hem yray?

2.Ha KaKyio BeJHYHHY NOJKHBLI BBICTYNaTh 3a KOHTYp M305pa)KeHHﬂ OCeBble H LeH-
TpoBble JHHHK: a) 3.5 mMM; 6) 5...10 mm; B) 10...15 Mm?

3. Ha ueprexe 3anan macwra6 2:1. Kak GyQyT COOTHOCHTBCS JHHelHBIe pa3mepbl
H306paXKeHHs C JIHHEHHBIMH Pa3MepaMH CrpOELHPOBAHHOTO Mpeamera: a) H3oGpa-
KeHHe GoJblile NeHCTBHTEbHON Be/HYHHBI MpeaMeTa; 6) H306paXkeHHe COOTBETCT-
BYeT NeilCTBHTe/IbHOH BeJIHYHHe TpelMeTa; B) H30GpaXKeHHe MeHblle [eHCTBHTE/b-
HOMl BeJIHYMHBI MpenMeTa?

4.Yemy paBHa BbicoTa npomucHoit GykBbl wWwpHpTa Ne 5: a) 10 Mm; 6) 7 mm;
B) 5 MM; r) 3,5 MM?

5. Kakoit 3HaK W GyKBY C/lellyeT HaHeCTH Mepel pasMepHbIM YHCIOM MpH yKasaHHH
ZMameTpa okpyxHoctu: a) D; 6) R; B) @?

3AIAHUE 2. Bapuanm 3. BuiGepuTe H noIyepKHHTE MpaBHibHbie OTBETH Ha
BOMPOCHI.

1. Kakoe pacnosoxenne cdopmata A4 nonyckaercs TOCToM: a) BepTHkaibHoOe;
6) ropH3oHTa/bHO; B) BepTHKAJbHOE H FOPH3OHTa/IbHOE?

2. Yemy Gyzer paBHa TOJILMHA CTI/IOUIHOH TOHKOM JHHHH, eCH Ha YepTexe TOMLIH-
Ha CIJIOWIHON OCHOBHOH TOJCTOM JuHMM paBha | mm: a) 0,5 mm; 6) 0,8 mm;
B) 0,3 mm?

3. Kakoit MaciuTa6 npeanouTHTe/leH L5t BLIMOJHEHHs! YepTexa NeTalu: a) yBeauye-
HHsl; 6) yMeHbIUEHHS; B) HATYpabHbiH?

4.Uemy paBHa BhICOTa CTPOMHbIX GYKB, HMEIOLMX BLICTYMAiOLIHe 3JeMeHThl &, 0,
6, p, ¢: a) BricoTe NPONHCHOI GYKBLI; 6) BHICOTE CTPOYHOMH GyKBbI; B) GOJblue Bbi-
COThI MPOMHCHOH GyKBbI?

5.Uro 0603nayaer 3Hak R, HaHeceHHbil nepel pasMepHbIM YHCJIOM: @) LIHHY OK-
PY)KHOCTH; G) IMaMeTp NOJYOKPY)KHOCTH; B) PallHyC OKDYMHOCTH?
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3AJAHUE 2. Bapuarm 4. BuiGepute W mNonuepKHHTE MNpaBHIbHbIe OTBETbI
Ha BOMPOCHI.

1. Ha KakoM paccTOsiHHH OT KpaeB JIHCTa MPOBOIAT PaMKy yepTexa: a) c/ieBa, CBep-
Xy, CTipaBa W CHH3y — 1o 5 MM; 6) cJeBa, cBepXy W cHH3y —no 10 mm, cnpasa —
25 mM; B) ciieBa— 20 MM, CBepxy, CripaBa H CHH3y — 0 5 MM?

2. KakuM THTIOM JIHHHH BBITIO/HAIOTCH OCeBble H LIEHTPOBbIE JHHHH Ha YepTexax:
a) CNJIOWIHON TOHKOW JIHHKeH; 6) WITPUXMYHKTHPHOH JIHHKEH; B) LUTPHXOBOH JIHHH-
ei?

3. Kakoft M3 BapHaHTOB COOTBETCTBYeT MaciuTaly yMeHblueHusi: a) M 1 : 2;
6)M1:1;B)M2:1?

4. Pa3nuyaloTess JM MO HarMcaHWio MponHcHbie W ctpounbie Gykswl A, E, T, [, H:
a) pa3nHyaloTes; G) He Pa3/HYalOTCS; B) Pa3NHYAIOTCH B HAMHCAHHH OTIE/bHBIX 3Je-
MeHToB?

5. KakoBo MHHHMaJbHOE PacCTOSIHHE MEXIy KOHTYPOM H30GPaeHHsi M pa3sMepHO¥
Junwedi: a) 5 MM; 6) 7 MM; B) 10 MM?

3AIJAHUE 2. Bapuanm 5. BuiGepuTe W MonuepKHHTe MpaBHJbHbIE OTBeThl Ha
BOMPOCHI.

1. Kakue pasmepni no FOCTy umeet dopmat A4: a) 297X210 mm; 6) 297X420 mm;
B) 594x841 mm?

2. B 3aBHCHMOCTH OT TOJIUHHBI KAKOW JIHHHH BbIGHPAIOTCA TOJUIMHBI JIHHHI YepTe-
)Ka: a) LUTPHXMYHKTHPHOM JIHHWHK; 6) CILIOLIHOH TOHKOH JIHHHM; B) CILIOLIHOH oOC-
HOBHOH TOJICTOH JIMHMH; T) LUTPHXOBOM JIMHHH?

3. Uemy cooTBeTcTBYyeT nepsasi Lipa B 0603HaYeHHH MaclutaGa: a) BeJHUYHHE JH-
HeHHbIX Pa3MepoB H306paKeHHs MpeMeTa Ha yepTexe; G) BeJHuHHe NeHCTBHTeb-
HbIX Pa3MepoB 1eTasn?

4. Yemy cooTBeTCTBYeT BhICOTa LHGP uepTeXHOro wipHdTa: a) BhICOTE CTPOYHOH
GYKBbI; 6) BbICOTE MPOMHCHOH OYKBbI; B) MOJOBHHE BBICOTHI MPOMHCHON GYKBbI?

5. B KaKuX eMHHMLAX YKa3biBalOT YIJIOBbIe pa3Mepbl Ha yepTexax: a) B pauaHaXx,
LG) B rpalycax; B) B CTepalnaHax?
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3AJAHUE 2. Bapuanm 6. BuiGepute H nonuepkHuTe NpasHAbHble OTBETH Ha
BOMPOCHI.

1. KakoBbl pa3Mepbl OCHOBHOH HAAMHCH Ha YYeGHbIX (LUKOJbHBIX) HYepTexax:
a) 185x55 mm; 6) 150X32 mm; B) 145%22 mm?

2. Uemy GyZeT paBHa TOJILLHHA LUTPHXOBOH JIHHHH, €C/IH Ha YepTexe CIIIOLIHAA oC-
HOBHas ToJcTasi JWHus paHa 1,2 mm: a) 1,5 mm; 6) 0,8 mm; B) 0,4 Mm?

3. Ha ueptexe 3anau Macwta6 l:1. Kak GylyT COOTHOCHTbCA JHHeiHble pasMepbl
H306paXKeHHsi C JIHHEHHBLIMH pa3sMepaMH CMpPOELHPOBAHHOrO MpeaMeTa: a) H3o6pa-
JKeHHe GOJIblUe JeHCTBHTeNbHOMH BeJHYHHbI MpeameTa; 6) H3oGpaxeHHe COOTBETCT-
BYyeT JeHCTBHTE/bHOH BeJHYHHe MpeameTa; B) W300paxkeHHe MeHbllUe JeHCTBHTElb-
HOil BeJIHYHHB NpenmeTa?

4. Yemy paBHa BbicOTa CTpouHoit Oykebl Wpupra Ne 10: a) 10 mm; 6) 7 mm;
B) 5 Mm?

5. KakuM THMIOM JIHHHI BBIMOMHSIOTCS Pa3MepHble H BBHIHOCHbIE JHHHH: a) CTLOW-
HOM OCHOBHOIl TOJICTOH JIMHWeN; G) WITPHXOBOH JIHHHEI; B) CIUIOLIHOM TOHKOMH JiH-
HHelt?

3AJAHUE 2. Bapuanm 7. BbiGepute W noauepkHHTe NpaBUIbHbE OTBeTH Ha
BONPOCH.

1. Kakoit u3 3THx ¢opmatoB HmeeT GOublude pasmepbi: a) AO; 6) A3; B) A4?

2. YeMy GyneT paBHa TOJIUKHA LUITPHXNYHKTHPHOM JIMHHH C IBYMS TOUKAMH, €CIIH Ha
yepTeXke TOJILUMHA CIIOLIHON OCHOBHOH TOJCTOH JMHMH paBHa | mm: a) 0.8 mM;
6) 0.3 mm: B) 1,0 MM?

3.Kakoil M3 BapHaHTOB COOTBETCTBYeT HaTypa/ibHOMy MacwTaby: a) M 1:2;
6) M 1:1;8) M2:1?

4. PaznuyaioTes M MO HAMMCaHMIO MPOMHCHbie W cTpounble Oykbl XK, 3, K, JI:
a) pasnyaioTes; 6) He PA3/MYAIOTCA; B) PA3/MYAIOTCH B HAMHCAHWH OTIEJbHBIX 3Je-
MeHTOB?

5. KakoBo MHHHMalbHOE PACCTOSHHE MeXIy Napasuie/bHbiMH Da3MepHbIMH JIHHHS-
MH: a) 7 mM; 6) 15 mm; B) 10 MM?

3AJAHUE 2. Bapuarm 8. BbiGepHTe W MonuepkHHTe MpaBH/bHbie OTBETHI Ha
BONPOCHI.

1. Kakoit u3 sTHX opMaToB MMeeT Mebluue pasmepbl: a) Al; 6) A2; B) A4?

2. KHKYIO TOJILUKHY HMeeT Pa3OMKHYTas JIHHUSA, eC/lH Ha YepTexKe CTJIOLIHAsA OCHOBHAs
ToJcTas Junus pasha 0,8 mm: a) 0.4 mm; 6) 0.8 mm: B) 1.2 Mm?

3. Ha uepTexe 3anan macwraG | :5. Kak 6y1yT COOTHOCHTBCS JMHeiiHble pa3Mepbl
H30GpaXKeHHA C JIMHEHHBIMH pa3MepaMH CrIpOeLMPOBAHHOTO MpeaMeTa: a) H306pa-
HeHHe GoJiblue JeHCTBHTE/IbHOMH BeJHYKHbI MpeameTa; 6) H3oGpakeHHe COOTBETCT-
BYeT [eHCTBHTe/IbHOH BeNWuHHe MpeiMeTa; B) H306pakeHHe MeHbllue JeHCTBHTelb-
HOM BesIMuMHBI MpeaMeTa?

4. Kakue HoMepa uepTexcHoro wpudra ycratosnenst [OCTom: a) 1, 2, 3, 4, 5, 6,
7, 8,9, 10; 6) 2.5; 3,5 5 7: 10; 14; 8) 3, 4, 6, 8, 12, 16, 24?

5. KaKoft 31aK Wi GyKBY CJlellyeT HaHeCTH Nepejl pa3MepHbIM YHCIOM P IPOCTAHOBKe
Pa3aMepa OKpyXXHOCTH: a) R; 6) m; B) @?

pronoRna ro Ity
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3ANAHHUE 2. Bapuarm 9. BuiGepnTe W NodepkHHTe MpaBHIbHble OTBETHl Ha
BOTPOCEI.

1. KakuM THNOM JIMHHI BHIMOJIHSIOT PaMKy YepTexa: a) LUTPHXIYHKTHPHON JIHHHeH;
6) CIJIOLIHOM OCHOBHOM TOJICTOM JIMHMeil; B) LUTPHXOBOM JIHHUeN?

2. KakuM THNOM JIHHHIT Ha YepTeXke OGBONAT BHIMMBIH KOHTYP NeTa/u: a) CIJIOLW-
HOI TOHKOH JIHHHelt; 6) CrJIOLIHOH OCHOBHOH TOJICTOH JIHHHeH; B) Pa30OMKHYTOH JIH-
Hueit?

3.Kakoit M3 BapuaHTOB COOTBeTCTByeT MacluTaly yBeauuehus: a) M 1:2;
6)M1:1;8) M2:1?

4. CooTBeTCTBYeT /i BbICOTA MPOIMHCHBIX GYKB HOMepy LIpH(Ta: a) COOTBETCTBYeT;
6) He COOTBETCTBYeT?

5. e HaHOCAT pasmepHble YHMCJa: a) Hal pa3MepHol JMHHel; 6) Mol pa3MepHOMH
JHHHe#?

3AJAHUE 2. Bapuanm 10. Buibepute W nomuepKHMTe NpaBUibHble OTBETHI Ha
BOTPOCHI.

1. KakiM THMOM JIMHHI BBIMOJIHSIIOT OCHOBHYIO HAAMMCh: 4) LUTPHXOBOM JHHHeEH;
6) pa3oMKHYTO# JIHHHeNl; B) CIUIOLIHOH OCHOBHOM TOJICTOH JIHHHeH?

2. KakuM THMOM JIMHMH Ha 4epTexke BBIMOJHSIOT HEBHIMMBIH KOHTYp JeTalH:
a) CIJIOLIHOM TOHKOM JiMHHeH; 6) CIUJIOLIHOM OCHOBHOM TOHKOH JIMHHeH; B) LUTPHXO-
BO#l JIHHHeH?

3. Kakoit 43 BapHaHTOB 0603HaueHusi MacluTaGa Ha MoJe yepTexa BepeH: a) 1:1;
6) M 1 : 1; B) MacwTa6 1| : 1?

4. Ka}éoﬁ HAKJIOH GyKB uepTexkHoro wpudTa yctaHosren [OCTom: a) 65° 6) 75°%
B) 60°?

5.B KaKHX eIMHHLAX YKa3blBalOT JIHHelHble pa3Mepbl Ha uepTexax: a) B MeTpax;
6) B leUWMeTpaX; B) B MHJIHMeTpax?
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OTBETbI

3ananne 1.
Bapuanm
Hsobpaxenne 1 2 3 4 5 6 7 8 9 |10
Maan 1 2 1 2
AKcoHoMeTpHuecKast
NpoeKuHs 2 3 3 3
Yeprex 3|1 2|12|2)2}3 1 2
PasBeptka 4 3 4 3 4 4 4
-
Kapra 3 1 1
Cxema 414 1 2 1
TeXHHYECKHIt PHCYHOK 2 1 4 3 1 3 |
3ananne 2.
Orger 1 2 3 4
1 B 6 a B
2 B | a B | 6
3 6 a B a
4 6 | B a a
5 B |B B |G





